

2015 年 12 月 18 日

---

## 光明節和聖誕節的關聯



你也許不知道，但是聖誕節和光明節存在著某種關聯，只是，並不是你所想像的那樣。在歷史的記述裏隱藏著某些線索，這些線索顯示，事實和人們所想像的並不一樣，這也就是為甚麼，今天我們對這些節日仍有著某種不是那麼聖潔的感覺。但是，在每一

個政治上的變化、宗教性的目標、以及文化上的爭競裏，都保有神計劃中之天國真理的顆粒，而這些顆粒並不那麼容易被一般人發現。因此，我們必須越過節期間那些吸引我們注意力的亮麗裝潢，讓那些浮華的謊言被過濾，才可能發現其中所埋藏的真理。我們重視真理，超過其他的一切，尤其是，在面對那個真理會教我們感覺不舒服的時候。

亞設(Asher)在這個訊息裏，將把我們帶回歷史，幫助我們了解光明節和聖誕節的關聯在哪裏。聆聽他的教導，請[點擊此處](#)！

---

## 亞洲之行的醫治

作者：Cody Archer

Ariel, Tal, Jeremiah 和我剛從我們 12 天的亞洲之行回來，以下是一些亮點：

中國 — 在中國的五天，我們有許多機會與數百名地下教會的領導人溝通。其中一次，我們與一位使徒性領導人和他的同工在一起，他們這個團隊牧養著 35 個教會，他們說，許多青少年和成人對神的話語非常飢渴，他們每天都挪出時間研讀聖經，並連續不斷地帶領新的人信主。



有一回，我在他們當中講道的時候，切身地感受到信心與得勝瀰漫在空氣裏。在快結束訊息的時候，我的右耳和胃開始疼痛，我覺得

神要在他們當中釋放醫治的能力，我就告訴了會眾，當時，許多人都舉起手來，表示他們需要禱告和醫治。在我為他們禱告之後，我問大家，是否有人得到了醫治，第一位來分享的人說，他右耳的疼痛和壓力已經折磨他兩年了，禱告之後都消失了。接下來的 30 分鐘，有 15 個人前來作見證，分享他們在各種疾病上得到了醫治，其中還有兩位說，他們耳聾的問題居然沒有了。

當我們和牧師在一個小小的兒童教室裏吃午餐的時候，每隔幾分鐘就有人來敲門，尋求禱告和醫治。這讓我想到，當年耶穌和使徒面臨群眾時的時候大概就是如此，他們常常忙到連吃飯的時間都沒有了。（馬可 6:30-40）。

韓國 — 在韓國，我們看到另一類型的醫治與釋放—中國、韓國、和日本三個國家過去彼此傷害上的得到了醫治。我們看到幾百個來自這三個國家的人跪在地上，為過去的戰爭、衝突和罪惡尋求彼此的原諒，有差不多十分鐘的時間，大家同時放聲大哭，我走在人群當中，給他們面紙擦眼淚！

另外一個醫治是關於以色列與亞洲，Ariel 講了一段有關猶太人與外邦人之間「新造之人」的關係（弗 2），接著，他帶領大家作了一個象徵性的動作，表示兩者之間的好和，在那之後，一股無比尋常的喜樂釋放了出來。這感覺就像我們剛剛目睹了一樁婚禮而現在是慶祝的時候了。

最後，我們到了南北韓的非軍事區，我們在那裏為所有韓國人的團聚和統一禱告，並與兩百多位亞洲的信徒，打響了 70 次和平的鐘聲，代表 70 年來南韓與北韓之間的敵意與爭鬥的結束（1945 — 2015）。

香港 — 在香港的兩天半時間裡，我們這個團隊拜訪了 10 個不同的教會。2015 年初，在 Matthew 與 Fanny（我們在香港親密的友人）的幫助下，《復興以色列》在亞洲建立了第一個正式的據點。這次，我們終於能和他們坐下來享受美好的時光，並為天國在亞洲的進程作策略性的會談。

這次豐收的旅程有太多值得分享的了。不管我們到哪裏，我們這「新造之人」（我這個外邦人和 3 個猶太人）的團隊所散發出來的愛與合一觸摸到了所有我們遇見的人。

收看這段旅途的英文短片，[點擊此處](#)！

---

## 錄影摘要 – 亞洲之行的醫治

與 with Ariel, Tal, Jeremiah 和 Cody 一起到亞洲服事，英文錄影，[點擊此處](#)！



## 對回教徒宣道的研討會



這星期，我們舉辦了第一場向回教徒宣道的研討會，我們邀請了三位住在以色列並具有阿拉伯背景的親愛同工為大會講員，他們在向回教徒宣道方面都非常積極並有果效。我們也聽見了好幾位住在耶路撒冷，但出自回教背景的信徒作了大有能力的見證，其

中一位在信了耶穌之後，受到她父兄殘忍的拳打腳踢，但她堅定地隱忍過去。

我們並從 Harun ([Al Hayat TV](#) 電視台的主任) 那裏聽到令人鼓舞的報告，在他們所觸及的回教觀眾裡，每星期都有 200 人左右接受耶穌為他們的救主。這是彌賽亞猶太人與阿拉伯信徒同工的另一股美好的見證。

---

## 拭目看這些驚人的數字

鮮為人知的回教徒之意見和回教人口的解析

Clarion Projects (號角計劃) 剛剛上映了一部完整的影片，由



Raheel Raza 主講關於激進派回教徒的許多實況，這些事實能夠幫助我們對未來採取合理的決定。英文觀閱，[點擊此處！](#)

---

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息